Ответы и указания к занятию 2. Задачи на движение

1. 15 км/ч.

2. Через 10 сек (если лиса бежит прямо за зайцем, а заяц – прямо от нее). 

3. а) На расстоянии 131/3 км  от A через 2 часа 40 мин. 
b) На расстоянии 15 км от A.  

4. а) На 1 мин 20 сек.  
b) Это невозможно. 

5. Раньше прибыл велосипедист. 
Указание. Сравните общее время велосипедиста со временем автомобилиста на вторую половину пути.

6. Обратно раньше приполз первый паук.

7. 15 км в час.
Указание. Сравните, насколько больше Иа-Иа должен пробежать вперед, чем назад с тем, насколько больше должен проехать автомобиль во втором случае.

8. a) Бесконечно много раз.
Указание. Каждое тявканье – не последнее.  
b) 16 км.
Указание. Забудьте на время про собаку. Через какое время охотники встретятся?

Часть 2. Относительное движение и др.

9. 45  км/ч.
Указание.  Расстояние между паромами сокращается с суммарной скростью встречных паромов.

10. a) 3 км/ч.
Указание.  Расстояние между пловцом и мячом  в каждый момент такое же, как если бы все происходило в стоячей воде. 
b) 2 часа. 

11.  100 ступенек (видимая часть эскалатора).
Указание. Где будет Миша, когда Боря пройдет весь эскалатор?

12.  35 дней.

13.  Одновременно (если они бегают как минимум вдвое быстрее эскалатора), иначе Хитрец успеет раньше. 
Указание. Представьте, что два параллельных эскалатора ​– это две половинки одного закольцованного эскалатора.  

14.  На 37,5 минут раньше.

